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i
e 2. Les questions sont indépendantes. (5 points)Sur le 
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le trigonométrique C de 
entre O munie d'un repère (O;~i,~j), ave
 OI =~i et OJ = ~j.Les points A et B sont tels que ÎOA = 105◦ et ÎOB = −60◦1. Donner une mesure en radians des angles orientés :(a) (
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i
e 2. Les questions sont indépendantes. (5 points)Sur le 
er
le trigonométrique C de 
entre O munie d'un repère (O;~i,~j), ave
 OI =~i et OJ = ~j.Les points A et B sont tels que ÎOA = 60 et ÎOB = −1051. Donner une mesure en radians des angles orientés :(a) (
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